

M.2-SSD-Gehäuse für M.2-SATA-Laufwerke - USB 3.1 (10 Gbit / s) - USB-C

Produkt-ID: SM21BMU31CI3



Mit diesem SATA M.2 SSD-Gehäuse können Sie Ihren USB-C-Laptop, Ihr Tablet oder Ihren Desktop-Computer um einen leistungsstarken externen Datenspeicher erweitern. Es ermöglicht die Nutzung Ihres SATA M.2-Laufwerks als ultraschnelle externe Speicherlösung über eine USB 3.1 Gen 2-Verbindung. Ideal geeignet für Ihr MacBook, Dell XPS, Chromebook Pixel oder ein anderes USB Type-C-USB-Gerät.

Der kompakte M.2 SATA-USB-Adapter ist tragbar und bietet Ihnen schnellen Zugriff auf Ihre Daten, wo auch immer Sie sind. Dank des integrierten USB-C-Kabels (15,2 cm) sind Sie immer bereit, Ihr Gerät anzuschließen, ohne ein Kabel mitnehmen zu müssen.

Das robuste Gehäuse aus Aluminium und Kunststoff schützt Ihre M.2 SATA-SSD und verfügt über eine integrierte Belüftung, die die Wärmeableitung verbessert, um eine geeignete Betriebstemperatur Ihres Laufwerks zu gewährleisten.

Verwenden Sie Ihr M.2 SATA-Laufwerk ganz einfach als externen Datenspeicher. Dieses M.2 NGFF-SSD-Gehäuse bietet eine einfache Verbindung zu Ihrer M.2 SATA-SSD über USB 3.1 Gen 2. Sie können Dateien schnell und ohne Engpässe übertragen, indem Sie eine SATA M.2-SSD als externes Laufwerk verwenden.

Das Gehäuse unterstützt gängige M.2 SATA-SSDs und mehrere Laufwerkslängen, einschließlich: 42 mm (2242), 60 mm (2260) und 80 mm (2280). Das USB-zu-M.2-SATA-Gehäuse funktioniert mit USB-C-Hostgeräten und ist auch mit Thunderbolt 3 USB-C-Anschlüssen kompatibel.

Das Modell SM21BMU31CI3 wird von StarTech.com mit einer Garantie von 2 Jahren sowie mit einem kostenlosen technischen Support für die gesamte Produktlebensdauer angeboten.

Zertifikate Berichte und Kompatibilität



Anwendungen

- Ideal für mobile Mitarbeiter, die schnellen Zugriff auf externe Daten benötigen
- Nutzen Sie ein M.2 SATA SSD als externes USB 3.1 Gen 2-Laufwerk
- Übertragen Sie Dateien schneller, indem Sie eine SATA M.2-SSD als externes Laufwerk verwenden

Merkmale

- Verwandeln Sie Ihr SATA M.2-SSD in einen externen Speicher für Ihren USB-C-Laptop, Ihr Tablet oder Ihren Desktop-Computer
- Ultraschnelle USB 3.1 Gen 2-Datenverbindung für M.2 SATA-Laufwerke
- ullet Kompaktes Design aus massivem Aluminium (11 cm x 5 cm x 1,4 cm) mit Belüftung und umflochtenem Kabel
- Umfassende Kompatibilität mit den gängigsten M.2 SATA-SSDs (Key B/Kay B+M) in verschiedenen Längen (42, 60, 80 mm)
- Nicht kompatibel mit M. 2-NVME oder AHCI-PCI-Express-SSDs

Н	2	rd	۱۸	$^{\prime}$	re
	а	ıu	V١	ď	10

Garantiebestimmunge 2 Years

n

Schnittstelle USB 3.1 Gen 2

Bustyp USB 3.1 Gen 2

Anzahl von Laufwerken 1

Laufwerkgröße 22mm - M.2 SATA

Laufwerktyp M.2 (SATA, B-Key, NGFF)

M.2 SATA (NGFF, B+M-Key)

Laufwerkinstallation Fest

Unterstützte Laufwerkhöhe(n) 2242

2260



2280

Chipset-ID JMicron - JMS580

Leistung

Max. 6 Gbit/s

Datenübertragungsrat

Typ und Rate USB 3.1 Gen 2 - 10 Gbit/s

UASP-Unterstützung Ja

TRIM Support Ja

Typ und Rate SATA III (6 Gbps)

Allgemeine Nicht kompatibel mit M. 2-NVME oder

Spezifikationen AHCI-PCI-Express-SSDs

MTBF 50.000 Stunden

Steckverbinde

Laufwerksteckverbind M.2 (SATA, B-Key, NGFF)

er

Hostanschlüsse USB Type-C (24-polig) USB 3.1 (10 Gbit/s)

Software

tibilität

Betriebssystemkompa Betriebssystem-unabhängig; Keine Treiber oder Software

erforderlich.

Spezielle Hinweise/Anfo rderungen

Hinweis

Windows 7 and earlier Windows versions do not support TRIM

with USB to SATA devices.

Anzeiger

LED-Anzeiger Stromversorgung und Aktivität

Strom

Mit Stromadapter USB-betrieben



Umwelt

Betriebstemperatur 5°C to 35°C (41°F to 95°F)

Lagertemperatur -20°C to 50°C (-4°F to 122°F)

Feuchtigkeit 20% bis 80% Relative Luftfeuchtigkeit

Physische Eigenschaften

Farbe Schwarz

Gehäusetyp Aluminium

Kabellänge 6.3 in [16 cm]

Produktlänge 4.3 in [11.0 cm]

Produktbreite 2.0 in [50.0 mm]

Produkthöhe 0.5 in [13.0 mm]

Produktgewicht 3.7 oz [105.0 g]

Verpackungsin formationen

Package Length 6.9 in [17.5 cm]

Package Width 5.7 in [14.5 cm]

Package Height 1.2 in [30.0 mm]

Versandgewicht (Verpackung)

6.6 oz [188.0 g]

Verpackungsin halt

M.2-SATA-Gehäuse mit integriertem USB-C-Kabel Im Paket enthalten

Schraubendreher

Montageschrauben

Hardware-Satz für Laufwerk-Montage

Kurzanleitung



* Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.